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There are no translations available.

В-к "Дума"
23.06.2011 г., стр.4

КАТ погва шофьорите в градския транспорт

Масови проверки на автобусите на градския транспорт започва КАТ в София.
Полицаите ще проверяват основно водачите, а техническото състояние и годността за
движение на автобусите по улиците ще следят екипи на ДАИ. Катаджиите ще следят
дали водачите са с изрядни документи и спазват ли правилата за движение по
пътищата.
Преди време при операция на полицията в столицата бе заловен шофьор, който караше
автобус по линия 604 с отнета книжка след катастрофа с убит човек. Тогава полицаите
свалиха водача от автобуса по средата на маршрута.

 

В-к "Стандарт"
23.06.2011 г., стр.8

И котката с билет в рейса

Котките също ще могат да се возят в градския транспорт. Това обаче ще става само с
карта или билет за животното, гласят новите правила за отглеждане на четириноги.
Наредбата за домашните любимци ще се гледа днес в градския парламент. Условието да
качим котката в автобуса е и да я носим в кафез. Кучетата над 10 кг също ще могат да
се качат с нас в рейса, но само с намордник и неразтеглив повод до 1,5 м. За разлика от
песовете, които трябва да са чипирани, за котките това няма да е задължително, а само
по решение на собственика, обясни председателят на екокомисията в СОС Лорита
Радева. По думите й сред задълженията на стопаните ще бъде и осигуряването на
определена площ за отглеждането им. В едно жилище ще могат да се гледат и 18 котки,
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но само ако са спазени определените изисквания, обясни Радева. Според правилата за
едно четириного са необходими поне 6 кв. метра.

 

В-к "Новинар"
23.06.2011 г., стр. 4

КАТ започва проверки и в градския транспорт

КАТ-София стартира масови проверки на автобусите на градския транспорт в
столицата. Основно ще бъдат проверявани документите на шофьорите, както и дали
спазват правилата за движение по пътищата. Екипи на ДАИ пък ще следят за
техническото състояние и годността на автобусите за движение по улиците.
При предишна операция на полицията в София бе заловен шофьор по линия 604, който
е карал автобуса с отнета книжка след катастрофа с убит човек. Тогава служителите на
реда веднага свалиха водача по средата на маршрута. 
И тази седмица продължава засиленото полицейско присъствие на столичния булевард
„Александър Малинов" в квартал „Младост".
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